
POŽAR V PREDORU 

Kako ravnati, ko v predoru zagori vaše ali drugo vozilo? 

Čeprav je število prometnih nesreč v predorih veliko manjše kot na drugih delih 

prometnih povezav, pa so lahko tam posledice zaradi zaprtega okolja veliko resnejše, 

sploh ob požaru.  

Od leta 2007 se je v predorih zgodilo 21 požarov. 

 

Ne glede na vzrok požara pa so lahko posledice v tunelu za radi zaprtega okolja zelo 

hude. Slaba vidljivost, širjenje dima in strupenih plinov, hiter nastanek visoke 

temperature in zmanjšanje količine kisika namreč ustvarijo zahtevne pogoje za 

intervencijske službe, ki v takih primerih prihitijo na pomoč.  

 

Kako ravnati, ko zagori vaš avtomobil? 

Če med vožnjo v predoru zagori vaše vozilo, najprej prižgite varnostne utripalke i n 

vozilo, če je to le mogoče, zapeljite iz predora. Pri tem nikakor ne smete voziti 

vzvratno ali vozila obrniti in zapeljati v obratno smer. 

  

Če vozila ne morete zapeljati iz predora, sledite korakom:  

1. Zapeljite v odstavno nišo ali ob skrajni desni rob vozišča. 

2. Ugasnite motor, ključ pa pustite v ključavnici za vžig, da bodo lahko gasilci in reševalci, 

če bo to potrebno, umaknili vaše vozilo.  

3. Zapustite vozilo in se umaknite na varno.  

4. Pokličite pomoč. Uporabite lahko telefon za klic v sili v predoru ali pa z mobilnim 

telefonom pokličite 112.  

5. Sami gasite le začetni požar. Če v avtu nimate gasilnega aparata, lahko uporabite 

aparate, ki so nameščeni v predoru.  



6. Če požara ne morete pogasiti, se umaknite in ob pomoči oznak zapustite predor skozi 

izhod v sili. Pred dimom se zavarujte tako, da si nos in usta pokrijete s kosom obleke. 

  

Ob klicu na številko 112 povejte, kdo ste, kaj, kje in kdaj se je zgodilo, koliko je 
ponesrečencev in kakšne so njihove poškodbe, kakšne so okoliščine kraja nesreče in 
kakšna pomoč je potrebna.  

  

Kako ravnati, ko pred sabo zagledate drug goreč predmet? 

Če med vožnjo v predoru pred seboj opazite goreče vozilo, povečajte svojo varnostno 

razdaljo. Nato upoštevajte vse korake, kot če bi zagorelo vaše vozilo .  

  

Uprava Republike Slovenije za zaščito in reševanje opozarja: »Če zagori v predoru, 
rešujte svoje življenje, življenja drugih in ne vozila ali tovora!«  

  

Ob požaru v predoru upoštevajte svetlobno signalizacijo 

Če gorečega predmeta sami sicer še ne boste videli, vas bodo na požar v predoru 

opozorile signalizacijske luči in oznake ter informacijsk i portali pred predori na 

avtocestah. 

   

Rdeče luči na semaforjih pred predorom in v njem označujejo tak ojšnjo prepoved 
vožnje, utripajoče rumene luči pa opozarjajo, da sicer lahko nadaljujete vožnjo, a 
skrajno previdno. 

  
 

 
 


